
Maximale Sicherheit  
und volle Leistung
Malteser Bereitschaftsdienst
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Wir übernehmen für Sie den Bereitschaftsdienst im  
Hausnotruf. Sie profitieren.  

Sie möchten Ihren Kundinnen und Kunden absolute Sicherheit bieten und gleichzeitig Ihre 
wirtschaftlichen Ziele im Auge behalten? Dann vervollständigen Sie Ihr Produktportfolio 
mit dem Malteser Bereitschaftsdienst ohne eigene Investitionen und Risiken einzugehen.

Für eine Kooperation gibt es gute Gründe:

• Kostenvorteil. Einen eigenen Bereitschaftsdienst aufzubauen ist aufwändig und 
kostspielig. Setzen Sie daher auf den Malteser Bereitschaftsdienst - zu monatlichen 
Fixkosten, die Ihnen Planungssicherheit geben.

• Kompetenz. Unser Bereitschaftsdienst hilft täglich mehr als 360 Menschen, die einen 
Notruf ausgelöst haben. Wir überlassen nichts dem Zufall: unsere Mitarbeitenden 
sind hochqualifiziert und unsere Prozesse stets auf einem optimalen Stand.

• Qualität. Seit über 35 Jahren ist unser Bereitschaftsdienst für Menschen in Not da. 
Mit den Sicherheitsstandards unserer ausfallsicheren Hausnotruf-Zentrale sowie 
Technik auf dem neuesten Stand helfen wir schnell und zuverlässig.

„Ich liebe meinen Job und das Wohlergehen 
unserer Patientinnen und Patienten liegt mir 
sehr am Herzen. Doch die ständige Ruf-
bereitschaft hat meine Mitarbeitenden und 
mich wirklich an die Grenze des Machba-
ren gebracht. Die Unterstützung durch den 
Malteser Bereitschaftsdienst verschafft uns 
wieder mehr Luft zum Atmen und vor allem 
ruhige Nächte bei gleichzeitiger Planbarkeit 
der Kosten.“

Nadine Aberle,PflegedienstleiterinFo
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Wir helfen den Menschen, die Ihnen vertrauen. 
Einfach. Schnell. Effektiv.

Im Notfall drückt Ihr Hausnotruf-Kunde den Notrufknopf. Der Sprechkontakt zu Ihrer 
Hausnotruf-Zentrale wird hergestellt. Wird ein Bereitschaftsdienst benötigt, informieren 
Ihre Mitarbeitenden unsere Notruf-Zentrale und wir schicken unseren Bereitschaftsdienst 
umgehend zum Einsatz. So ist schnell Hilfe vor Ort.

Fo
to

: L
isa

 B
ell

er

Der Malteser Bereitschaftsdienst 
ist da, wann immer er  

gebraucht wird: 
an 365 Tagen im Jahr und  

rund um die Uhr.
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„Als Unternehmer ist es für mich eine Selbst- 
verständlichkeit, meinen Kunden den bes- 
ten Service zu bieten. Das ist unter dem Ge- 
sichtspunkt der Wirtschaftlichkeit nicht im-
mer so leicht realisierbar. Der Aufwand für 
die Implementierung eines eigenen Bereit- 
schaftsdienstes hätte für mich hohe Investi- 
tionen bedeutet. Ich bin dankbar, dass mir  
die Malteser mit ihrem professionellen Be- 
reitschaftsdienst zur Seite stehen und ich 
mich auf sie verlassen kann.“

Thomas Neubauer, Unternehmer



Stärken Sie Ihre Marktposition mit dem  
Malteser Bereitschaftsdienst.

 qualifizierter Bereitschaftsdienst rund um die Uhr

 jederzeit schnelle Hilfe vor Ort für Ihre Kundinnen und Kunden

 professionelles telefonisches Assessment

 keine Investitionen für den Aufbau eines eigenen Dienstes erforderlich

 planbare Kosten durch transparentes Preismodell

 Imagegewinn durch namhaften Partner

Malteser Hilfsdienst gGmbH 
 Erna-Scheffler-Straße 2, 51103 Köln 

 0800 9966035 (kostenlos)

 b2b@malteser.org 
 malteser.de/hausnotruf/partner

Vereinbaren Sie noch heute einen Beratungstermin mit  
unseren Experten für den Bereitschaftsdienst.


